Порядок и политика в отношении  обработки персональных  данных 

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА, ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ПРАВИЛА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ! НАЧАВ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ САЙТА, ВЫ, ТЕМ САМЫМ, СОГЛАШАЕТЕСЬ С ДАННЫМИ ПРАВИЛАМИ.  ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ С ДАННЫМИ ПРАВИЛАМИ, ПОЖАЛУЙСТА, ВОЗДЕРЖИТЕСЬ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА

Сайт администрации доступен для широкой публики и создан для того, чтобы предоставить максимально полную информацию об  администрации

IP адреса
 
Сайт может фиксировать IP адреса (Internet protocol address) посетителей в целях сбора и анализа статистических данных о посещаемости сайта для ведения статистическогоучета посещаемости. Следует отметить, что IP адрес не содержит какой-либо личной информации и не относится к персональным данным.
  
Файлы «Cookie»
 
При осуществлении доступа к сайту, некоторая информация в формате «cookie» или в аналогичных файлах может автоматически загружаться на компьютер. Если вы не хотите, чтобы файлы «cookie» были отправлены или хранились в вашей системе, большинство Интернет-браузеров позволит вам удалить файлы «cookie» с жесткого диска компьютера, предотвратить их сохранение или подать сигнал перед сохранением файла «cookie». Для того чтобы узнать больше об этих функциях, вам следует обратиться к инструкциям вашего браузера или к справочной информации.
 
Ссылки на другие веб-сайты

На Сайтах могут быть предоставлены ссылки на сайты третьих лиц. Они предоставляются исключительно для Вашего удобства. Если Вы переходите по этим ссылкам, то покидаете сайт администрации.  Администрация не просматривает сайты третьих лиц, не контролирует и не несет ответственности за любой из этих сайтов или их содержание. Администрация не дает никаких рекомендаций и не делает никаких заявлений в отношении подобных сайтов, любой информации или материалов, которые там представлены, или результатах, которые могут быть получены при их использовании. Если вы переходите на сторонние сайты, ссылки на которые размещены на Сайте администрации, вы делаете это, осознавая свою ответственность. 

УСЛОВИЯ И СПОСОБЫ ОБРАБОТКИ И ХРАНЕНИЯ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ.
Защита и целостность Ваших персональных данных очень важны для нас. По этой причине мы будем использовать Вашу информацию исключительно в соответствии с применимым законодательством.
Мы собираем, обрабатываем и используем персональные данные, которые Вы предоставляете нам, исключительно с целью возможности оказания информационной поддержки.
Предоставляя Ваши персональные для обработки (включая систематизацию; накопление; хранение; уточнение - обновление, изменение; использование; передачу (в том числе распространение, предоставление, доступ), обезличивание; блокирование; уничтожение; сбор; запись; накопление; извлечение; использование; удаление, а также автоматизированные и иные способы обработки), Вы выражаете согласие с тем, что указанная информация будет использоваться, исключительно с целью оказания Вам информационной поддержки.
Предоставляя Ваши персональные данные в соответствии с целями и условиями выше, Вы подтверждаете свое согласие на трансграничную передачу и распространение Ваших персональных данных и выражаете Ваше предварительное согласие на обработку персональных данных в целях, предусмотренных выше, путем прямых контактов с помощью средств связи.
Ваше согласие дается на неопределенный срок.

[bookmark: _GoBack]ОТКАЗ ОТ ПОЛУЧЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ:
Ваше согласие может быть в любое время отозвано путем уведомления по адресу: msuproekt@mail.ru 
 
 
 

