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                    ПРОТОКОЛ № 2



           07.04.2025 г.
итогового собрания жителей 

Иннокентьевского сельского поселения
Николаевского муниципального района

Хабаровского края
Председатель
- Моисеенко Ирина Александровна – глава Иннокентьевского сельского поселения Николаевского муниципального района

Секретарь
- Целовальникова Наталья Сергеевна, начальник отдела инвестиционного развития, транспорта, дорожного хозяйства и потребительского рынка администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края
Присутствовали: на собрании 237 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О приоритетных проектах: 
- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения);

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (организация освещения территории);

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство пешеходных аллей);

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство основания из травмообезопасного покрытия);
- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка детского игрового оборудования и малых архитектурных форм);
- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения);
- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (организация освещения территории);

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство основания из травмобезопасного покрытия);

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка спортивного оборудования и малых архитектурных форм, информационного стенда), находящихся в собственности Николаевского муниципального района. (далее – проекты).
2. Об определении параметров проектов: 

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения прилегающей к площадке территории, организация освещения площадки, организация пешеходных аллей, устройство травмобезопасного покрытия, установка детского игрового оборудования, малых архитектурных форм и информационного стенда с правилами пользования);
- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения прилегающей к площадке территории, организация освещения площадки, устройство травмобезопасного покрытия, установка спортивного оборудования, малых архитектурных форм и информационного стенда с правилами пользования).
1.  СЛУШАЛИ:
Информацию главы Иннокентьевского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края Моисеенко И.А, которая сообщила, что на территории с. Иннокентьевка проживает 385 жителей. 
Существующая детская игровая и спортивная площадки, расположенные на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" не оборудованы для проведения игр и спортивных мероприятий 22 воспитанников детского сада, не обеспечивают их безопасность и удобство. Реализация данных проектов решит ряд важных задач: создаст детям комфортные и безопасные условия пребывания на указанных площадках и предотвратит случайные опасные ситуации. 
На сегодняшний момент подготовлены локально-сметные расчеты по каждому проекту, общая стоимость проектов составила 15706,24 тыс. рублей.

На софинансирование проектов со стороны:

- бюджета Хабаровского края 10883,84 тыс. рублей;

- бюджета Николаевского муниципального района заложены средства в сумме 110,3 тысяч рублей;

- внебюджетных источников – 4712,10 тыс. рублей;

По результатам проведенного опроса населения и проведения собрания 28.02.2025 г. приоритетными проектами в 2026 году определены:

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения). Цель проекта - защита устойчивым и качественным ограждением территории сада в соответствии с требованиями и правилами антитеррористической защищенности, выполнение санитарных правил и норм СанПин 2.4.3648-20 и 2.1.3684-21. Стоимость проекта 2103,0 тыс. рублей;

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (организация освещения территории). Цель проекта – обеспечение освещенности и доступности территории образовательной организации для детей, родителей (законных представителей) и работников образовательной организации. Стоимость проекта 264,0 тыс. рублей;

- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство пешеходных аллей). Цель проекта - обеспечение доступности и безопасного передвижения по территории образовательной организации для детей, родителей (законных представителей) и работников образовательной организации. Стоимость проекта 4034,5 тыс. рублей;
- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство основания из травмообезопасного покрытия). Цель проекта - обеспечение защиты жизни, здоровья детей, качественное улучшение состояние прогулочных участков. Стоимость проекта 1037,12 тыс. рублей;
- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка детского игрового оборудования и малых архитектурных форм). Цель проекта – замена устаревших малых архитектурных форм качественное улучшение состояния прогулочных участков и объектов, находящихся на ней. Стоимость проекта 4185,0 тыс. рублей;

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения). Цель проекта - защита устойчивым и качественным ограждением территории сада в соответствии с требованиями и правилами антитеррористической защищенности, выполнение санитарных правил и норм СанПин 2.4.3648-20 и 2.1.3684-21. Стоимость проекта 2103,0 тыс. рублей;

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (организация освещения территории). Цель проекта - обеспечение освещенности и доступности территории образовательной организации для детей, родителей (законных представителей) и работников образовательной организации. Стоимость проекта 211,2 тыс. рублей;

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (устройство основания из травмобезопасного покрытия). Цель проекта - обеспечение защиты жизни, здоровья детей, качественное улучшение состояние прогулочных участков. Стоимость проекта 1126,42 тыс. рублей;

- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка спортивного оборудования и малых архитектурных форм, информационного стенда). Цель проекта - замена устаревшего спортивного оборудования, качественное улучшение состояния прогулочных участков и объектов, находящихся на ней. Стоимость проекта 642,0 тыс. рублей;

Сроки реализации проектов до ноября 2026 года. 
ВЫСТУПИЛИ:

Мутьев Д.С., житель с. Иннокентьевка, сказал, что нужно приложить все силы и привлечь к участию в реализации как можно больше спонсоров из числа предпринимателей и действующих предприятий поселения.

Волкова Ж.Д., житель с. Иннокентьевка, реализация проектов в настоящее время наиболее значимо и актуально.

Лазарев С.И. предложил проводить регулярные субботники по обеспечению сохранности благоустроенных игровой и спортивной площадок на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка.

ГОЛОСОВАЛИ:


За предложения:

 «ЗА» 



- 237 человека;
«ПРОТИВ» 


- нет;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» 
- нет.
РЕШИЛИ:

1. Администрации Иннокентьевского сельского поселения Николаевского муниципального района в целях привлечения денежных средств в проект за счет юридических лиц, проработать вопрос по поиску инвесторов для реализации проектов. 
2. Определить вклад юридических лиц в денежной форме по проектам в сумме софинансирования 4712,10 тыс. руб., в том числе:
- Обустройство детской игровой площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения прилегающей к площадке территории, организация освещения площадки, организация пешеходных аллей, устройство травмобезопасного покрытия, установка детского игрового оборудования, малых архитектурных форм и информационного стенда с правилами пользования). Стоимость за счет внебюджетных источников – 1255,5 тыс. рублей;
- Обустройство спортивной площадки на территории МБДОУ ДС № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка (установка ограждения прилегающей к площадке территории, организация освещения площадки, устройство травмобезопасного покрытия, установка спортивного оборудования, малых архитектурных форм и информационного стенда с правилами пользования). Стоимость за счет внебюджетных источников – 1224,9 тыс. рублей.
Председатель                                                                                И.А. Моисеенко
Секретарь 
Н.С. Целовальникова
